
　令和７年２月に座間市立全中学校において、生徒を対象としてアンケートを実施しまし
た。その結果につきましては以下のとおりとなっています（割合については小数第二位を
四捨五入しているため、合計値が１００％にならない場合があります）。

アンケート結果
１　どの中学校に通っていますか。

対象者数 回答者数 回答率
座間中学校 551人 298人 54.1%
西中学校 590人 496人 84.1%
東中学校　 529人 407人 76.9%
栗原中学校 451人 351人 77.8%
相模中学校 520人 427人 82.1%
南中学校　 412人 303人 73.5%
計 3,053人 2,282人 74.7%

２　何年生ですか。

座間中学校 74人 24.8% 150人 50.3% 74人 24.8%
西中学校 166人 33.5% 184人 37.1% 146人 29.4%
東中学校　 124人 30.5% 134人 32.9% 149人 36.6%
栗原中学校 145人 41.3% 130人 37.0% 76人 21.7%
相模中学校 149人 34.9% 162人 37.9% 116人 27.2%
南中学校　 104人 34.3% 124人 40.9% 75人 24.8%
計 762人 33.4% 884人 38.7% 636人 27.9%

３　給食を申し込んだことはありますか。

座間中学校 197人 66.1% 101人 33.9%
西中学校 238人 48.0% 258人 52.0%
東中学校　 146人 35.9% 261人 64.1%
栗原中学校 168人 47.9% 183人 52.1%
相模中学校 242人 56.7% 185人 43.3%
南中学校　 164人 54.1% 139人 45.9%
計 1,155人 50.6% 1,127人 49.4%

「ある」と答えた方にお聞きします。
４　給食の量はどうですか。

座間中学校 45人 22.8% 98人 49.7% 54人 27.4%
西中学校 54人 22.7% 127人 53.4% 57人 23.9%
東中学校　 46人 31.5% 70人 47.9% 30人 20.5%
栗原中学校 37人 22.0% 92人 54.8% 39人 23.2%
相模中学校 63人 26.0% 136人 56.2% 43人 17.8%
南中学校　 29人 17.7% 99人 60.4% 36人 22.0%
計 274人 23.7% 622人 53.9% 259人 22.4%

５　給食の味付けはどうですか。

座間中学校 29人 14.7% 116人 58.9% 52人 26.4%
西中学校 10人 4.2% 177人 74.4% 51人 21.4%
東中学校　 12人 8.2% 101人 69.2% 33人 22.6%
栗原中学校 18人 10.7% 102人 60.7% 48人 28.6%
相模中学校 20人 8.3% 184人 76.0% 38人 15.7%
南中学校　 25人 15.2% 107人 65.2% 32人 19.5%
計 114人 9.9% 787人 68.1% 254人 22.0%
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６　現在の給食で、改めてほしいことはありますか。（記述式）（原文のまま記載）
・ご飯の水滴を減らしてほしい美味しくしてほしい
・できればおがずがあたたかいといいなと思います
・パンの日をもう少し増やしてほしい
・普通と大盛りの選択ができたらいいと思う
・みんなの好きそうなやつをもう少し増やしてほしい
・フルーツと、サラダ類が混ざってしまうので、食材の間の仕切りを厳重にしてほしい。
・酢の物の癖が強いので薄味にしてください御願いします
・ご飯はいいが、カレーやシチューなどが冷めている時があり、食べづらい。
など、御意見多数

７　給食でもう一度食べたい（リクエストしたい）メニューはなんですか。（６校まとめ）
（特に回答数が多い献立）揚げパン、唐揚げ、カレー、チーズinハンバーク、カツ
（その他）シュークリーム、わかめご飯、チキン南蛮　など

あなたが良いと考える、給食の形態はどれですか。
８　あなたはどんな給食が良いと思いますか。

座間中学校 145人 48.7% 15人 5.0% 108人 36.2% 28人 9.4%
西中学校 320人 64.5% 24人 4.8% 111人 22.4% 35人 7.1%
東中学校　 253人 62.2% 21人 5.2% 104人 25.6% 28人 6.9%
栗原中学校 163人 46.4% 22人 6.3% 115人 32.8% 48人 13.7%
相模中学校 238人 55.7% 30人 7.0% 123人 28.8% 33人 7.7%
南中学校　 142人 46.9% 13人 4.3% 99人 32.7% 39人 12.9%
計 1,261人 55.3% 125人 5.5% 660人 28.9% 211人 9.2%

座間中学校 2人 0.7%
西中学校 6人 1.2%
東中学校　 1人 0.2%
栗原中学校 3人 0.9%
相模中学校 3人 0.7%
南中学校　 10人 3.3%
計 25人 1.1% （その他）食缶方式で選択制　など

９　その他、感想などがあればご記入をお願いします。（記述式）（原文のまま記載）
・毎日おいしいです！
・ご飯があったかくて美味しいです、野菜もバランスが取れていてとてもいいと思います。
・ご飯の温かさはキープされているが、おかずなどもできれば温かいものが食べたい。
・量がちょうどよくて、ありがたいです。違う種類の食べ物が混ざらないようにしていた
　だきたいです。
・給食はおいしいのでこれからも利用したいと思った
・いつも美味しいです学校の中で一番給食が楽しいです。
・スポーツなどをやっている人からすると少し量が物足りないと感じてしまう。ただ、味
　をとても美味しいので非常に満足しています。
・小学校給食は全員で楽しんで食べられてよかった
・三年間おいしい給食ありがとうございました。
など、御意見多数

現在の方式（デリ
バリー方式による
選択制（持参弁当

併用））

全員で食べる給食
（デリバリー方

式）

全員で食べる給食
（小学校のような

食缶方式）

家庭からの弁当の
み

その他


